Il faut tout d’abord créer une classe Element.

ATTENTION  dans cette correction on suggere que les variables « valeur » et « suivant »  sont definies comme publique. Mais en TP on les a defini comme privees, il faut donc utiliser les methodes « get » et « set » dans le cas ou elles sont definies comme privees !

class ListeTri{

        private Element tete,queue;

        private int nombre;

        

        public boolean estVide(){

                return nombre ==0;

        }

        

        public int longueur(){

                return nombre;

        }

        

        public int localiser(int x){

                Element temp = tete;

                int resultat = 0;

                while (temp != null && temp.valeur != x){

                        temp = temp.suivant;

                        resultat++;

                }

                if (temp == null)

                        return -1;

                else

                        return resultat;

                        

        }

        

        public void inserer(int x){

                

                if (estVide()){

                        tete = queue = new Element(x,null);

                        nombre++;

                }

                else{

                        Element p = tete,q=null;

                        while (p != null && p.valeur < x){

                                q= p;

                                p = p.suivant;

                        }

                        

                        if (q == null){

                                //Inserer avant

                                Element temp = new Element(x,tete);

                                tete = temp;

                                nombre++;

                        }

                        else{

                                if (q == queue){

                                        //Inserer apres

                                        Element temp = new Element(x,null);

                                        queue.suivant = temp;

                                        queue = temp;

                                        nombre++;

                                }

                                else{

                                        Element temp = new Element(x,p);

                                        q.suivant = temp;

                                        nombre++;

                                }

                        }

                        

                }

                

        }

        

        public void oter(int x){

                int position = localiser(x);

                if (position != -1){

                        Element p = tete;

                        for(int i=0; i<position-1;i++)

                                p = p.suivant;

                        

                        p.suivant = p.suivant.suivant;

                }

                nombre--;

        }

        

                liste.inserer(20);

                p = liste.tete;

                while (p != null){

                        System.out.println(p.valeur);

                        p = p.suivant;

                }

                

        }

}

